
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA (112ª) SESSÃO ORDINÁRIA
DO TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezessete minutos (9h17min), do dia sete de
dezembro do ano de dois mil e vinte e três (07.12.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima décima
segunda (112ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente,
convidou  o Vereador RONILSON REIS para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA - Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e JOÃOZINHO
GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. O Prefeito de Goiânia,
ROGÉRIO CRUZ, esteve presente na Sessão Plenária e usou a tribuna,
discursando sobre os Projetos que está apresentando e sobre as
melhorias implantadas no Município de Goiânia. No Expediente foram
lidos os seguintes Expedientes: Ofício nº 858/2023 do Gabinete
do Prefeito, encaminhando Projeto de Lei Complementar que dispõe
sobre o plano de requalificação do Setor Central do Município de Goiânia -
Programa Centraliza, Programa Adote uma Viela, Comitê Gestor do
Programa Centraliza e dá outras providências. Ofício nº 887/2023 do
Gabinete do Prefeito, encaminhando Projeto de Lei que desafeta Área
Pública Municipal - APM e autoriza a sua permissão de uso à Federação
Goiania de Futebol - FGF. Ofício nº 891/2023 do Gabinete do
Prefeito, encaminhando Projeto de Lei que desafeta Área Pública
Municipal - APM e autoriza a sua cessão, por meio de permissão de uso,



ao Goiânia Esporte Clube, no âmbito do Município de Goiânia. Ofício nº
892/2023 do Gabinete do Prefeito, encaminhando Projeto de Lei que
desafeta de sua destinação primitiva Áreas Públicas Municipais - APMs e
dá outras providências. Apresentaram matérias: CABO SENNA,
requerimentos endereçados à SANEAGO, ao Prefeito e à SMS; ISAÍAS
RIBEIRO, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando
a realização de Sessões Especiais em homenagem ao Instituto dos Raros
Christiane Toledo - IRCT; aos portadores da Síndrome de Down; aos
Policiais Penais; e aos Técnicos em Enfermagem);  IZÍDIO ALVES, Projeto
de Lei que estabelece diretrizes para firmar aditivos aos contratos
assinados pelos vencedores de procedimentos licitatórios na
administração direta, indireta, autarquias, empresas públicas, sociedades
de economia mistas e fundações mantidas pelo Município de Goiânia e dá
outras providências, Projeto de Resolução que dispõe sobre a instituição
de diploma honorífico que especifica; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei
que institui a Política Municipal de Atenção à Saúde Mental nas
Comunidades Escolares; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à SIMPLAGO, à COMURG, à SMM e à SEINFRA; ANDERSON
SALES - BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; LEANDRO SENA, Projeto de Lei que denomina de Praça
Aparecida Nazareth de Feritas a praça localizada na Avenida Milão, APM
04, no Residencial Eldorado, em Goiânia-GO, requerimentos endereçados
à SEINFRA e à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessões
Especiais em homenagem às Mulheres do Agro; aos Dentistas; ao Opala
Gyn; aos Médicos; aos Empreendedores; ao 3º Setor; aos Contadores; ao
Dia do Professor; ao Dia do Advogado; ao Dia Nacional do Esporte; ao Dia
Mundial do Meio Ambiente; aos Lojistas da 44; e aos Profissionais da
Saúde); RONILSON REIS, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (requisitando o desarquivamento do Projeto de Lei nº 188/2022, que
institui no Calendário do Município de Goiânia o "Dia Municipal em
Memoria das Vítimas do Comunismo"); PEDRO AZULÃO
JR., requerimentos endereçados à COMURG, à SMM e à SEINFRA; MESA
DIRETORA, Projeto de Lei que concede revisão geral de remuneração
aos servidores da Câmara Municipal de Goiânia, na forma que especifica
e dá outras providências; MARKIM GOYÁ, Projeto de Decreto Legislativo
que concede Título de Cidadão Goianiense ao Sr. Diogo Luiz Franco de
Freitas, Ex-Secretário Municipal de Desenvolvimento e Economia Criativa
- SEDEC. Os Vereadores RONILSON REIS e WELTON
LEMOS solicitaram o registro em Ata das Presenças Honrosas dos
Pastores Wanderson e Wesley. Às nove horas e quarenta e sete
minutos (9h47min) o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, passou para a Ordem do Dia. Foi aprovada a inclusão e
inversão de pauta do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº



06/2022 de autoria do PREFEITO, que dispõe sobre a ocupação dos
vazios urbanos situados na Macrozona Construída do Município de
Goiânia e suas medidas de compulsoriedade, altera a Lei Complementar
nº 349, de 04 de março de 2022 e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator
Vereador Henrique Alves, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovada a inclusão e inversão de
pauta do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 17/2023 de autoria
da MESA DIRETORA, que modifica a Lei Complementar nº 354, de 15
de julho de 2022, com parecer da Comissão do Trabalho e Servidores
Públicos, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 294/2022, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO,
que dispõe sobre medidas de reaproveitamento de óleo vegetal e seus
resíduos no Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador
Geverson Abel, voto em separado pela aprovação com emenda - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão do Meio
Ambiente. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 01/2023, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui o Protocolo de Segurança
denominado "Nenhuma a Menos" no Município de Goiânia, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador
Geverson Abel, pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Defesa e Direitos das
Mulheres. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 08/2023, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO, que cria o Programa Ambulatorial de
Fisioterapia Respiratória para Tratar Sequelas Respiratórias dos Pacientes
que Tiveram COVID-19 e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Anderson Sales
- Bokão, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 93/2023, de
autoria do Ex-Vereador RAPHAEL DA SAÚDE , que institui no
Calendário do Município de Goiânia a Campanha "Julho Neon" e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Ex-Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
39/2023, de autoria do Vereador SARGENTO NOVANDIR , que
concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Senhor Isaías Ribeiro
Santana, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,



Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 4.784 e 4.785 do Vereador Ronilson Reis; 5.047 do
Vereador Lucas Kitão; 5.079 do Vereador Anderson Sales - Bokão;
5.108 a 5.117 do Vereador Ronilson Reis; 5.133 da Vereadora Sabrina
Garcêz; 5.150 a 5.157 do Vereador Dr. Gian ; 5.188 a 5.194 da
Vereadora Gabriela Rodart; 5.198 a 5.211 do Vereador Willian Veloso;
5.212 a 5.232 do Vereador Cabo Senna; 5.249 a 5.257 do Vereador
Anderson Sales- Bokão; 5.298 do Vereador Leandro Sena;  5.316 a
5.331 do Vereador Edgar Duarte; 5.258 a 5.350 do Vereador Anselmo
Pereira; 5.352 a 5.359 do Vereador Igor Franco; 5.405 da Vereadora
Gabriela Rodart. O Vereador LUCAS KITÃO esteve presente na
sessão de maneira remota (on-line) e solicitou a retirada de pauta do
requerimento nº 4.964/2023, de sua autoria. As assessorias
dos Vereadores KLEYBE MORAIS e LUCIULA DO RECANTO
justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio de ofício.
Vinte e oito (28) requerimentos foram aprovados de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Vinte e oito (28) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às dez horas e quinze minutos (10h15min) o Senhor
Presidente em exercício, Vereador RONILSON REIS, encerrou
a presente sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia
12.12.2023, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxx
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